

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Községi Tanács  
Szám: 9-284/2019-I  
Kelt: 2019. 12. 2-án  
Magyarkanizsa

A helyi önkormányzatról szóló törvény 11. szakasz 2. bekezdése (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 83/14. – másik törvény, 101/16. – másik törvény és 47/18. sz.), Magyarkanizsa község alapszabálya 116. és 163. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/19. sz.) és a társadalmi vitáról szóló rendelet 27. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 9/19. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Tanács a 2019. december 2-án tartott ülésén a lakossághoz, egyesületekhez, a szakmai és egyéb közvéleményhez

**NYÍLT FÖLHÍVÁST**  
**intéz a Magyarkanizsa község alapszabályának módosításáról szóló rendelet társadalmi vitájában való részvételre**

A társadalmi vita 2019. december 3-ától 17-éig tart.

A Magyarkanizsa község alapszabályának módosításáról szóló rendelet tervezetéről tájékoztatást nyújtani illetékes testület a Magyarkanizsa község alapszabályának módosításáról szóló rendelet tervezetét kidolgozó munkatestület, kapcsolattartó: Rácz-Major Diána.

Észrevételek, javaslatok és vélemények írásban 2019. december 17-én 9 óra 30 percig küldhetők erre a címre: Magyarkanizsa község, Magyarkanizsa község alapszabályának módosításáról szóló rendelet tervezetét kidolgozó munkatestület, Fő tér 1, 24420 Magyarkanizsa, vagy elektronikus levélben a [mdiana@kanjiza.rs](mailto:mdiana@kanjiza.rs) villámpostacímre.

Az állampolgárokat, civilszervezeti és sajtóképviselőket a tanács meghívja a 2019. december 17-én 10.00 órai kezdettel a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal kis-termében tartandó záróülésre.



Nebojša Rakić,  
a Községi Tanács elnökhelyettese

A társadalmi vitáról szóló rendelet 28. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 9/19. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Tanács a 2019. december 2-án tartott 130. ülésén megerősítette

**A MAGYARKANIZSA KÖZSÉG ALAPSZABÁLYÁNAK MÓDOSÍTÁSÁRÓL SZÓLÓ  
RENDELET TERVEZETÉRŐL  
RENDEZENDŐ TÁRSADALMI VITA  
PROGRAMJÁT**

A Magyarkanizsa község alapszabályának módosításáról szóló rendelet tervezetét előkészítő eljárásban a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal társadalmi vitát bonyolít le a Magyarkanizsa község alapszabályának módosításáról szóló rendelet tervezetéről (a továbbiakban: rendelettervezet), amit a Magyarkanizsai Községi Tanács a 2019. december 2-án tartott ülésén rendelt el.

A rendelettervezetről folytatandó társadalmi vita lebonyolítási ideje 2019. december 3-17., amely a rendelettervezetnek az önkormányzat világhálós honlapján és a közigazgatási hivatal hirdetőtábláján való közzétételével veszi kezdetét, és a 2019. december 17-én a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal épületének kistermében 10.00 órai kezdettel tartandó záróüléssel ér véget.

A rendelettervezetről tájékoztatást nyújtani illetékes testület a Magyarkanizsa község alapszabályának módosításáról szóló rendelet tervezetét kidolgozó munkatestület, kapcsolattartó: Rác-Major Diána.

A társadalmi vitában részt vehetnek: az érdekelt állampolgárok, az egyesületek, szervezetek képviselői.

Észrevételek, javaslatok és vélemények írásban 2019. december 17-én 9 óra 30 percig küldhetők a Magyarkanizsa község, Magyarkanizsa község alapszabályának módosításáról szóló rendelet tervezetét kidolgozó munkatestület, Fő tér 1, 24420 Magyarkanizsa címre, vagy elektronikus úton a [mdiana@kanjiza.rs](mailto:mdiana@kanjiza.rs) villámpostacímre.

## Javaslat

A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 1. pontja (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 83/14. — másik törvény, 101/16. — másik törvény és 47/18. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 1. pontja és 163. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/19. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a \_\_\_\_\_ 2019. tartott ülésén meghozta az alábbi

## **RENDELETET MAGYARKANIZSA KÖZSÉG ALAPSZABÁLYA MÓDOSÍTÁSÁRÓL**

### 1. szakasz

A Magyarkanizsa község alapszabálya 56. szakaszának 1. bekezdése (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/19. sz.) az alábbiak szerint módosul:

»A Magyarkanizsai Községi Választási Bizottság állandó összetételéről a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület, a Magyarkanizsai Községi Választási Bizottság létrehozásáról szóló külön rendeletben dönt.

### 2. szakasz

Ez a rendelet a Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő nyolcadik napon lép hatályba.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: \_\_\_\_\_ /2019-I  
Kelt: 2019. \_\_\_\_\_ -én  
Magyarkanizsa

Miloš Kravić,  
a Képviselő-testület elnöke

## **INDOKOLÁS**

**Előterjesztő:** Magyarkanizsai Községi Tanács

**Jogalap:** A helyi önkormányzatról szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 83/14. — másik törvény, 101/16. — másik törvény és 47/18. sz.), Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/19. sz.)

**Indok:** A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 1. pontja (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 83/14. — másik törvény, 101/16. — másik törvény és 47/18. sz.) és Magyarkanizsa alapszabálya 40. szakasz 1. pontja (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/19. sz.) úgy rendelkezik, hogy a Községi Képviselő-testület a törvénnyel összhangban meghozza a község alapszabályát és a képviselő-testület ügyrendi szabályzatát. A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2019. március 7-én hozta meg Magyarkanizsa község alapszabályát. A magyarkanizsai polgármester 2019. november 7-én javaslatot tett a magyarkanizsai alapszabály 56. szakasz 1. bekezdését érintő módosításra. A javaslat indokolása előadja, hogy a magyarkanizsai községi alapszabály javasolt módosítását az teszi szükségessé, hogy a hivatkozott alapszabályi rendelkezések a helyi képviselő-testületi tagok választását lebonyolító községi választási bizottság taglétszáma számára nem a legoptimálisabb megoldást alkalmazzák. A helyhatósági választásokról szóló törvény kötelező szabályait és a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testületben működő képviselőcsoportok létszámát, valamint ezeknek azt a jogosultságát szem előtt tartva, hogy a községi választási bizottságba a képviselő-testületi tagjaik számának arányában megfelelő számú tagot

jelölhessenek, a mostani megoldással, amely a községi választási bizottság taglétszámát hétben határozza meg, nem lehetséges betartani a helyhatósági választásokat szabályozó törvényben foglaltakat. A Magyarkanizsa község alapszabálya 163. szakaszában (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/19. sz.) foglaltak megállapítják, hogy a községi alapszabály megváltoztatására javaslatot a község területén választójoggal rendelkező állampolgároknak legalább 5%-a, a képviselő-testületi tagok egyharmada, a polgármester és az illetékes képviselő-testületi munkatestület tehet, a javaslatot írásban, indokolással ellátva kell betérjeszteni, a javaslatról a képviselő-testület az összes képviselő-testületi tag szótöbbségével dönt, és ha a képviselőtestület úgy dönt, hogy a községi alapszabály meghozatalát vagy módosítását meg kell kezdeni, ugyanabban az aktusban ki kell jelölni az alapszabály, illetve a községi alapszabály módosításáról szóló rendelet tervezetét kidolgozó bizottságot, meg kell határozni a feladatait és a tervezet kidolgozásának határidejét. A képviselő-testület a 2019. november 21-én tartott ülésén meghozta Magyarkanizsa község alapszabálya módosításának megkezdéséről szóló rendeletet és bizottságot nevezett ki Magyarkanizsa község alapszabálya módosításának kidolgozására. A kinevezett bizottság hozzálátott Magyarkanizsa község alapszabálya módosítása kidolgozásához, és a községi alapszabály 163. szakaszának 6. bekezdése értelmében társadalmi vitát folytatott le. A társadalmi vitát követően a Községi Tanács megerősítette a rendelet javaslatát és azt további eljárásra a képviselő-testület elé utalta.

**Végrehajtja és határidő:** Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület — 33. ülés.

**A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása:** A teljesítéshez költségvetési eszközre nincs szükség.